Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019

Série Arc-en-ciel - Logique

QUELLE AMBIANCE...

Cing personnes doivent traverser une riviere sur un
radeau qui ne peut transporter que deux personnes a
la fois.

lls se placent en ronde et se numérotent de 1 a 5.
Chaque personne déteste ses voisins immeédiats.

La premiere personne déteste la deuxieme et |la
cinquieme.

La deuxieme déteste la premiere et la troisieme.
Etc...

Si deux personnes se détestent, elles refusent d’étre
ensemble sur le radeau ou sur la rive sans une autre
personne avec elles.

\______/
.

Aidez-les a traverser la riviere, expliquez
comment vous faites.
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Les CM1/CM2 de I'école de I'Epte a Bray et LG ont d’abord fait
un tableau pour lister les affinités entre les personnes.

Parormes (& A& | QS(_,a BRI
| l

fothanme 4 pms <k 2 .pov»wva kY

pethammac L m.umm“l,c)r} lnenaarme 4 k5

Ipetam s 3 ,T\m)m Loy Pevarm 5.4

e 4 /"\.amw.\ 35 e e Azl

ner A amac B W\«m L\b)f\;?/'\Mmﬂw 2.3
1 ; =

Voici une solution trouvée, par les CM2 de |’école Pierre et
Marie Curie de Garges-les-Gonesse. Il y en a d’autres.
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